
 اسئلة  6على الاول يحتوي الواجب 

 

: يكون الناتج المحلي الإجمالي أكبر من الناتج القومي الإجمالي عندما تكون عوائد  1السؤال 

 .عناصر الإنتاج الأجنبية في القطرأكبر من عوائد عناصر الإنتاج للقطر في الخارج

 

 صواب

 خطأ

 

مليون ريال وقيمة ناتج الدقيق  20القمح : في مجتمع معين، إذا كانت قيمة ناتج  2السؤال 

مليون ريال فإن القيمة المضافة لقطاع المخابز  45مليون ريال وقيمة إنتاج المخابز  25

 :تساوي .... مليون ريال
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30 
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20 

 

 

  :بأنه )gdp (: يعُرّف الناتج المحلى الاجمالي 3السؤال 

 

 .لياً في سنة معينةمجموع السلع والخدمات النهائية المنتجة مح

 

 .مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية والوسيطة المنتجة محلياً في سنة معينة

 

 .مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً في سنة معينة

 

 .معينةمجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً وخارجياً في سنة 

 

 

 50والأرباح الغير موزعة تساوي  725: إذا كان صافي الدخل المحلي يساوي  4السؤال 

فإن  25والضرائب على أرباح الشركات تساوي  100والمدفوعات التحويلية للأفراد تساوي 

  :الدخل الشخصي يساوي

 



 

725 

 

750 

 

575 

 

650 

 

سنة هو مجموع قيم السلع والخدمات : الناتج القومي الاجمالي السعودي في أي 5السؤال 

  :النهائية

 

 

 .المنتجة خارجيا بواسطة المواطنين السعوديين

 

 .المنتجة محلياً وخارجياً بواسطة المواطنين السعوديين

 

 .المنتجة محلياً بواسطة المواطنين السعوديين وغير المواطنين

 

 .المنتجة محلياً بواسطة غير المواطنين

 

 

السلعة العامة هي تلك السلعة التي تستهلك جماعيا وتكون متاحة للجميع ولا :  6السؤال 

 .يمكن حرمان احد من استهلاكها ودائما تقدم مقابل أجر رمزي

 

 صواب

 خطأ

 

..................................................................... 

 

 

 



 
 :أسئلة الواجب الثاني لمقرر الإقتصاد الكلي

 
 

1السؤال   
الميل المتوسط للاستهلاك ينخفض مع زيادة الدخل، بينما يزداد الميل المتوسط للادخار مع 

 .زيادة الدخل
 صواب
 خطأ

 
2السؤال   

حاصل جمع الميل الحدي للاستهلاك والميل الحدي للادخار يكون اكبر من الصفر واقل من 
  .الواحد الصحيح

 صواب
 خطأ

 
3السؤال   

لكلي في الاجل الطويليظهر منحنى العرض ا : 
 كمنحني موجب الميل

 (كخط مستقيم موازي للمحور الصادي )الاسعار
 (كخط مستقيم عمودي على المحور الصادي )الاسعار

 كمنحنى سالب الميل
 

4السؤال   
، وكانت الزيادة المستهدفة في الناتج المحلي 0.75إذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 

مليون ريال، فإن الزيادة المتوقعة في الاستهلاك هي( 3000الإجمالي هي )  
 

 مليون ريال 2100
 مليون ريال 2700
 مليون ريال 2250
 مليون ريال 3300

 
 

5السؤال   
 :اذا كان معلوما لدينا ان معادلة الاستهلاك معطى بالمعادلة

c= 50+0.65yحيث أن : Y تمثل الدخل و c تمثل الاستهلاك 
معادلة الادخارفإنه يمكن اشتقاق  s المقابلة لتكون: 

 
s= - 50-0.35y  
s= 50-0.35y 
s= 50+0.35y  
s= - 50+0.35y 



 
6السؤال   

 :في النموذج المبسط للاقتصاد المغلق المكون من قطاعين يكون شرط التوازن هو
 

y = c + i وx = m 
y = c + i و i = s  
y = c + i و i = c 
y = c + i و g = s 

 

 

 الواجب الثالث 

 
استناداً إلى منحنى فيليبس، يؤدي ارتفاع معدل التضخم  -1

 :إلى
 

 انخفاض نسبة البطالة
 ارتفاع نسبة البطالة

 عدم تغير معدل البطالة
 انخفاض معدل الفائدة

 
الاختلال الناتج عن زيادة الكتلة النقدية نتيجة قيام الدولة بطباعة المزيد من النقود  -2

الموازنة ينجمعنهلسد عجز في  : 
 التضخم بدفع التكلفة
 التضخم بسحب الطلب

 التضخم المستورد
 كل الاجابات خاطئة

 
ينسبة الاستخدام الى السكان ه -3 : 

  نسبة العاطلين الى السكان فى عمر العمل
  نسبة العاطلين الى قوة العمل الفاعلة

  نسبة العاملين الى السكان فى عمر العمل
قوة العمل الفاعلة نسبة العاملين الى  
 

 .(المدينون هم من الفئات التي تتضرر في أوقات التضخم )أي تتأثر سلبيا -4
 صواب
 خطأ

 
التغير الذي قد يطرأ على الناتج المحلي الإسمي من سنة إلى أخرى)زيادة أو نقصان(  -5

 .قد ينتج عن التغير في الكميات المنتجة، أو في الأسعار، أو في كليهما
 صواب
 خطأ



% فهذايعني17إذا كان معدل البطالة يساوي  -6 : 
عاطل عن العمل 17من السكان يوجد  100أنه فى كل  .  

عاطل عن العمل 17من السكان فى عمر العمل يوجد  100أنه فى كل  .  
عاطل عن العمل 17من السكان خارج قوة العمل الفاعلة يوجد  100أنه فى كل  .  

عاطل عن العمل 17الفاعلة يوجد من قوة العمل  100أنه فى كل  . 
 
 

 .تعجز النقود من تأدية وظيفتها كمخزن) مستودع( للقيمة خلال فترات التضخم -7
 صواب
 خطأ

 
يعتبر مخفض الناتج المحلي أكثر شمولاً من الرقم القياسي لأسعار المستهلك، لأنه  -8

سعار جميع السلع الاستهلاكية،بل يشتمل أ يشتمل ليس فقط على أسعار السلع والخدمات
 .والخدمات المكونة للناتج المحلي الإجمالي

 صواب
 خطأ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 جميع الاسئلة ماخوذه من ملتقي جامعة الملك فيصل وجامعة الدمام

 حلول طلاب وطالبات ) مشكورين جميعا (  –المستوي الثالث 

 Abdulrahman Omarالطالب / 


